

河南福建商会履行责任服务社会 5年累计捐款捐物5亿多元

本报讯 改革开放以来,大批闽商走出家门,来到中原腹地河南,艰苦创业,在谋求自己发展的同时,他们还积极践行服务社会的职责。昨日,河南省福建商会第二届会员代表大会在郑州举行,大会上,该商会再次向河南省慈善总会捐赠100万元。

郑报融媒记者 李丽君/文 周甬/图

河南福建商会为豫闽两地做出巨大贡献

据悉,2013年10月河南福建商会在郑州揭牌,仪式上该商会向河南、福建两省光彩事业基金会各捐款100万元。为了让更多企业参与到义举中来,2014年,该商会11位主要领导发起成立了河南省闽商慈善基金会。

经过5年的发展,商会的会员单位由最初的几百家发展到如今的4000多家,顺利通过河南省民政厅历年年审,并在2016年获得“河南省先进社团组织”的称号。据不完全统计,目前该商会会员在河南各地兴办工厂、企业、公司和单位10多万家,总投资达3000亿元以上,创造产值逾万亿元,实现税利过亿元,安排就业人数50万余人。在各行各业、各条战线为河南和福建两地的经济发展和进步做出了巨大贡献。



现场捐款两百万

在努力做好经营的同时,商会呼吁会员单位积极参加社会慈善活动,会员单位踊跃向基金会捐款。据不完全统计,5年来,在豫闽商企业累计捐款捐物达5亿多元。

“我姓陈,陈姓本身就是从河南走出来的姓氏,我们理所应当要回归河南,资助河南发展。”河南福建商会会长陈锦焯在接受采访时说,同时,他呼吁更多企业参与进来,因为有着国家级中心城市优势的郑州,将给企业提供更大的发展平台和机会。

据了解,这些捐助或用于灾区救助,或用于学校助教,或用于帮扶贫困,或用于扶残助残。

河南省福建商会执行秘书长、闽商慈善基金会秘书长陈平华说:“作为企业家应该有更多的社会责任感,教育是我们河南慈善事业的主要方向。我们计划地向贫困大学生、留守儿童、福利院、贫困代课老师等困难群体进行捐助,每年我们都将一些留守儿童带来郑州,让他们感受外面的世界。”

大会现场,河南省闽商慈善基金会再次向河南慈善总会捐款100万元,向河南省工商业联合会“光彩圆梦”捐款100万元,他们的善举赢得阵阵掌声。

中原消费金融: 送金融知识进校园

9月26日下午,为响应河南银监局、河南省教育厅发起的“金融知识进校园”集中宣传活动,河南中原消费金融股份有限公司(简称“中原消费金融”)宣讲团走进河南工业大学,围绕个人征信常识、互联网金融知识、金融消费者个人权益保护、防范电信网络诈骗等内容做了精彩的专题宣讲,内容贴近生活,通俗易懂,为在座师生带来了一次精彩的金融知识普及课,增强了大学生网络金融安全意识和自我保护意识,远离各类金融陷阱和圈套。

据悉,为了让更多的学生能够受到影响和教育,中原消费金融制定了金融知识宣传工作年度计划和远期规划,力争将“金融知识进校园”活动持续化、常态化,灵活采用各种宣传方式,开展普及金融、网络安全知识,培养在校学生金融诚信文化,加强对学生正确消费观念及科学理财观的教育。韩静伟

华泰柏瑞量化阿尔法成为年内首发规模最大的权益类公募基金

华泰柏瑞量化阿尔法基金今日发布成立公告,首募规模高达51.55亿元,这一数字在今年以来成立的权益类公募基金中稳居榜首。据悉,为了保护持有人利益,将基金规模控制在适当范围内,华泰柏瑞比原定计划提前一周结束了基金募集。

华泰柏瑞基金表示,公司长期以来都致力于夯实投资管理的核心优势,争取为投资人创造较为稳定、可持续的回报。据半年报统计,华泰柏瑞旗下公募基金上半年共计为投资人盈利42.24亿元。

“公益体彩 快乐操场” 来到周口市商水县大武乡后冯小学

9月28日,周口市商水县大武乡后冯小学校园沸腾了。孩子们欢笑着,玩起了“公益体彩 快乐操场”送来的各种崭新的体育器材:篮球架、篮球、乒乓球、羽毛球、排球、呼啦圈、跳绳等。河体



“公益体彩 快乐操场”来到后冯小学

河南省体育彩票管理中心财务总监李桃生与工作人员和媒体记者们一起将2017“公益体彩 快乐操场”送到了商水县大武乡后冯小学。

在捐赠仪式上,河南省体育彩票管理中心财务总监李桃生介绍,“公益体彩 快乐操场”是中国体育彩票落实全民健身国家战略和体育强国战略,发展青少年体育

工作的一项重要工作。

李桃生还介绍了2017年我省“公益体彩 快乐操场”活动的基本情况。今年,全省18个地市共有417所学校报名,河南省体育彩票管理中心经过多轮的评审和实地考察,35所小学成为今年“公益体彩 快乐操场”的受捐赠对象,每所学校将获一套满足日常教学需要的体育器材。

我爱“公益体彩 快乐操场”,也爱“快乐体育课堂”

操场上,孩子们兴奋地玩着跳绳、呼啦圈、篮球,笑声在校园里飘荡、回响。“快乐体育课堂”在认真地开展着。在崭新的篮球架旁边,只见一队孩子们认真地跟着老师学习拍球、传球、投篮,另一队孩子则在健美操老师的带领下跟着节拍跳着优美的健美操。

“今天可好玩了。有好多器材给我们玩,我们还上了快乐体育课呢。”一个小女孩迫不及待地对她放学的家长说。

据介绍,除了给孩子们送来“公益体彩 快乐操场”,针对农村小学体育教学软实力不足的现状,今年,我省的“公益体彩 快乐操场”携手河南省体育运动学校,由中级以上职称的专项教练员为孩子们上一堂快乐体育课,以期带动学校体育教学水平的提升。

孩子们终于可以上好体育课了。据了解,后冯小学教学成绩显著。学校特别注重实践活动,也很注重体育课。武术操已经成为该校的亮点。但是后冯小学的体育器材已经破旧,不能满足孩子们上体育课的需求了。

商水县大武乡后冯小学校长骆彦伟激动地说:“感谢你们把‘公益体彩 快乐操场’送到我们学校。有了这些器材,孩子们终于可以好好地上体育课了。我们会好好地保管使用这些器材的。”



体彩大乐透井喷10注头奖 奖池42.38亿周六有约

9月27日晚,体彩大乐透17113期开奖,全国中出10注一等奖,基本投注奖金660万多元,其中1注追加头奖单注总奖金1056万多元。10注头奖由7个省份彩民瓜分,江苏中出3注,而浙江中出的2注基本头奖共计1320万多元则被一人独中。

同期二等开出117注,基本投注单注奖金7.31万元,其中16注是追加投注命中,每注多得奖金4.38万元,追加投注二等奖单注总奖金11.7万元。三等开出1365注,基本投注单注奖金2109元,其中570注是追加投注命中,每注多得奖金1265元,追加投注三等奖单注总奖金3374元。

体彩大乐透17113期六个奖级总计派发奖金1.3亿多元,当期开奖过后,奖池略有下降,目前滚存42.38亿元。本周六晚,体彩大乐透将迎来第17114期开奖,提醒广大彩友不要错过投注机会。王伟